VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLuThl

1. CHATb LWUTaTHbLIA NNAacTUKOBbLINA MbINbHUK.

2. YcTaHOBUTL 3aLUUTY, MPUKPENMB €e NepeaHIor
YacTb K BYKCUPOBOYHLIM NpOoYyLIMHaM asToMobuns
KpenexXHbiMu nradHkam 1 bontamu M10x35 n M8x35
Yyepes BTYIKK.

3. 3agHoKo YacTb 3awnTbl 3akpenutb bontammu M10
x40 (war pes3bbbl 1,25) yepes BTYNMKU K LUTATHLIM
TOYKaMm KpenneHua ctabunusartopa.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

ALF0923st

Honda Civic ['oa Beinycka: 2000-2006

O6béM gBuratensd: All

KomnnekTyrowune Kon-Bo
Bont M8x35 2 Wr
Bont M10x35 2 WT.
Bont M10X40 (war pe3bbbl 1,25) 2 WT.
LLlanba M8 2 WT.
LWanda M10 4 wr.
KpenexHbi KpOHLUTEWH 1 . 2T

[paBblid 1 NeBbIN

Brynka 20x10 2 WT.

BTynka 25x20 2 WT.

MpounssecT cMasky Kpené&xHbix 6oNTOB Macnom Unu apyroi

KOHCBDBEL{MOHHOI;I HUWOKOCThIO
[ononHuTtensHan MHdopmMalmra Ha odmumanstom cante: www.alfeco.ru

3awuTa Kaptepa

P
=

Bec 3awutol: 10,1 Kr
Bec komnnekTtauun: 0,5 kr
Pasmep 3awiutbl: 1030x839x100

MomeHT 3aTsaxkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTaxkkn. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBLI M3 CTAMK 1 ANIOMWHIA




